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З РАДЯНСЬКО!УКРАЇНИ ПЕРШОМАНСЬКА ДЕМОНСТРАЦІЯ В ВІННІПЕГУ.
Щяеч.ию І Римом У країна лр Міської Ради 7№ депутатів. Помнмо улиплого дощу о леионссрашйЩо подолі клало участь

ІЗ них комуністів — 548, спів- около шість тисяч осіб,
чуваючих комуністам 

і безпартійних 169.

ПРИВІТ З ЕВРОПИ СТРАЙКУ
ЮЧИМ ВУГЛЕКОПАМ В 

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ.
АЛГОЛИ ЗВОЛІКАНЬ З ШДПОМДИИ ДЕЛЕГАЦІЇ 

РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЯИК. ІНД1ЯНАПОЛ1С, 28. цвітня. 
— Головна кватира юнїі Злуч 
чені Майнері Америки одержа
ла вчера слідуючу каблеграму 

ГЕНУЯ, 29. цвітня. — Російський Иійістер заграничних;від френка Годжеса секретаря 
сярая Чічерін вислав нині ho італійського преміера Факти, я% міжнародного Союза Вутлеко- 
предсідателя економічної конференції, ноту, В ЯКІЙ ВИСЛОВЛЮЄ ШВі який під тепЄріши'у ПОру 
не вдоволене російської делегації ізза опізненя відповіли на il B1J6VBat в p„„j конференцію 
ноту з 20. цвітня і каже, що ся нота буде відтягнена і Росіяни 
займуть своє попереднє становище, доки вони не будуть за- ;posHOfo Союза Вуглекопів, зі- 
певнені, що Росії будуть уділені потрібні до її відбудови кре- ’браний на конференції в Римі,

БЕРЛІН, 1. цвітня. — Лега- 23.ЧНерін невдоволенні! з такого поведена алівнтів І заявляє, що 
займе попереднє станови ще. ційний радник Haye виїхав з 

доручена німецького уряду на 
І Україну, щоб підготовити на-

Першомайська робітнича демонстрація в Вінніпегу, яка 
була устроена в.-день Першого Мая, в мннувший понеділок ве- 
чером, відзначала ся надзвичайно ентузіястичним характером, 

вязаие дипльоматичних зносин Представник Ара на Україні. Ломимо уливного дощу, який не переставав ні на хвилину, в 
з Україною. ХАРКІВ 10 цвітня (Роста) ! оершомайськім демонстраційнім поході взяло участь від 5 до

Представник Американської;6 тисяч Р°бітників ' робітниць, а навіть робітничих ДІтий. На 
Засновано Всеукраїнський Се- Адм.нїстрації Помочі в Одесі СТРІЙ 8СЇХ -керуючих в поході був веселий бадьорий. Лу

Гейнес назначений представни-|”а^^^н; ® ^украшськш мовах. Співано “Інтерна

На І. Всеукраїнськім Зїздї яраїн™' opraHI3au'1 на шл' ' ^ливо відзначав ся своєю милозвучністю спів хору при Україн 
уповноважених сїльсько-го- Адміністрація Помочі мае! сьхім Робітничім Домі. В часі походу підкошувано також ок 
сподарської кооперації, який намір заснУвати в Одесі харче- лики 8 честь Комуністичного Інтернаціоналу, Совітської Росії 
відбув ся в'Харкові 18—22 ві склаДи і і инші.
марта вибрано правлінє Всеу
країнського Сельсоюза в скла- {
дї слідуючих товаришів: Діб- Міжнародний Червоний Хрест 

Підпалий, спішить на поміч голодую
чим на Україні.

?
“Виконавчий Комітет Міжна-

лянський Союз. ч -
засилає американським вугле
копам б ратний привіт і желає 
їм п об іди в теперішній бо
ротьбі. Ми видали до європей
ських вуглекопів зазив, щоби 

ГЕНУЯ. 1. мая. Аліянти веліли нині прийти між собою войи „ "часі ЗДЄржали
до згоди над одною точкою над величиною фінансової по- ся прашовати “овертайм”. Воя-
мочі. яка мае бути нреддожена під услівямй Совітської Росії. ке ДОмаганє з боку вашого 
Услівя е лагідні і до принятя большевикам, однак суму, на яку к0„іТету візьмемо дуже радо 
згодили ся аліянти — 20 мілїонів фунтів стерлінгів — Чічерін ІЙД увагу", 
представляє як цілковито недостаточну Фінансовий секретар юнГІ Ви

Головною точкою спору між аліянтами е привернене Со- ліям Е Грін можив слідуючу 
вітами приватного майна чужинців.

АЛІЯНТИ ЗГОДИЛИ СЯ НА ОДНУ ТОЧКУ ВІДПОВІЛИ 
СОВІТСЬКІЙ ДЕЛЄГАЦП. В поході несено червоний прапор і державні прапори, бо 

так вимагає мійський закон. Крім прапорів несено кільканай- 
цять великих написий в англійській мові, з яких деякі звучали:

“Хай жиє Третий Комуністичний Інтернаціонал і Інтерна
ціонал Червоних Професійних Союзів!"

“Привіт Радянським Републикам”.
“Вся власть робітникам".
“Комунізм є одинокою надією робітників".
“Спасайте голодуючих в навіщеній голодом Росії". 
“Пролетарська молодїже світа, єднай ся!”
“Робітнича Партія Канади”.
“Безробітє є хоробою в капіталізмі, — комунізм — одино

ким на него ліком".
“Праця або повне удержанє”.
“Чи маємо бути завсігди невільниками?"
Збірним місцем походу була площа коло “City Hall’*, зна

на під назвою/''маркет сквер”. Дощеві хмари стояли на небо-
• Тепер Міжнародний Комітет склонї цїлий день- а вечеР0М ставали шоРаз густїйші, що вка- 

Підготовча праця по пере- Червоного Хреста використає 3Увало на неминучий дощ. Та помнмо сего ще вчасно перед 
веденю засіву по всій Волині1 весь свій ВП1НВ серсд західно-!8"010 годиною’ коли власне мав розпочати ся похід, на збірну 
закінчена. Всюди по повітах і європейського суспільства і ПЛ0ЩУ почали часово прибувати робітники і робітниці. Де- 
переведено мобілізацію чар-Ізмобілїзує сили для того що- сять МІНУТЬ до 8-01 похід бУв вже готовий рушити з місця і че- 
тійних робітників для засівної би допомогти гоіодуючи’м у. кав лише означеного часу. Та вже тоді почав злегенька на- 
роботи. Вже 15. марта почали кра|:ни десон організує кухні кРапати Дощик. Коли похід рушив з місця, дощ почав падати 
орати і сими днями мають вже ; покищо* для того щоб про- і сильнїй<ііий, а як похід вже розвинув ся, почав на добре пада- 
сїяти овес. З пійіудневої Воли-'харчувати твіста ’ дїтий Кухні™ дот’ ”*ий торяз збільтав ся і падав без перестанку 
ні надходять вісти про добрий І передбачено зорганізувати на чеРез Ц1ЛИЙ час походу і після него. Сей дощ і спричинив се, 
стан озимини. Заморожу і Миколаївщинї що полід не випав так величаво, як повинен би був випасти в

і • ’ гарний, погідний день; хоч з другої сторони треба признати,
що як на такий великий і неустанний дощ, то першомайський 

; похід випав надсподївано добре. І.
Похід вийшов з “маркет сквер” на вулицю Мейн і пішов 

нею на полуднє до вулиці Портедж, дальше пішов через Пор- • 
тедж до вулиці Гаргрейв, потім сею’вулицею на полуднє до 

Тут вулиці Бродвей, Бродвеєм на схід знов до вулиці Мейн і Мей-

( голова),рова
Шнїпко, Гасенко, Клунний, Па
нас Любченко, Омельченко, 
Кононенко і Качинський. Уповноважений Міжнарод-

„ . _ ного Червоного Хреста в Же-
Рішено, щоб правлінє Все- нев,_ прелставник міжнарод„о.

укрсельсоюза находилось в Ки- го комітет допо1ІОГИ дїтям 
іві, але тимчасом воно зали- Десон який приїхав до Харко- 
шаеть ся в Харкові, а в Київі 
буде його філія з, участю двох 
членів правлїня.

заяву:
“Ся каблеграма означає, що 

СТРУКЦП, ЩОБИ ПІД ЖАДНИ- вуглекопи Англії, Франції, Ні
меччини, Бельгії і Італії пиль-

ЛЄНІН ДАЄ ЧІЧЕРІНОВЦ іК<
МИ УСЛІВЯМЙ ME ЗГОДИВ СЯ НА ПРИВЕРНЕНЕ 

ПРИВАТНОЇ В. ІАСНОСТИ ЧУЖИНЦІВ.

ва, заявив:
“Відомости про голод на У- 

країнї вразили Захід своєю не
сподіваністю. Через се допо- 

Засївна кампанія на Волині, мога Міжнародного Комітету
Червоного Хреста дітям Укра- 

Ниївські Вісти з ЗО. марта їни на деякий час спізни.іа ся. 
доносять:

но слідять перебіг страйку ву
глекопів в Злучених Державах 

Помнмо перезутих недавно двох опера- та що вони є готові дати вся-РИГА, 1. мая.
цій, совітський преміер Ленін керує при помочі радія і телегра- ку МОЖЛИВу підмогу амери- 
фу справами совітської делегації в Генуї. камським вуглекопам.

В суботу Ленін вислав Юрієви Чічерінови інструкції, що- “Коли-б ми переконали ся, 
би під жадними услівямй не згодив tfl на алїянтські домаганя що англійський вуголь заспо- 
відносно повного приверненя приватно; власности бувшим чу- коюе запотребованє вугля в 
жинецькнм підприємствам в Росії і щоби виступав проти про- Злуч. Державах, ми звернемо 
позицій давати винагороджене за знаціоналїзоване і зреквіро- ся з зазивом до англійських

вуглекопів, щоби вони переч 
шкодХли пересилці вугля ца 
наші ринки". '

ваие майно.

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА В ГЕ- СПІЛЬНА КОМЮЯ ТРОХ ІН- 
НУ1 САВІНКОВА. ТЕРНАЦІОНАЛІВ.

ЛОНДОН, 26. цвітня. - Де- БЕРЛІН, 27. цвітня.-Спіль- Чи™в 7£vTТеожа^™' 
пеша до “Дейли Гералд" до- на комісія трох Інтернаціона- J н ' Що до справи з наеїнєм, тої
носить, що італійська поліція .і і в дістала вже вибрана. В ко- ВАШІНГТОН, 27. цвітня. — з центра одержано відповідну 
арештувала в Генуї бувшого місію входить по три члени Урядовий звіт департаменту скількість наеїня, яке поділ я- ;
російського воєнного міністра від кождого Інтернаціоналу, праці виказує, що з прищіни еть ся поміж засівними комі-
за часів Керенського, Бориса На днях відбудеть ся заеїданє загального страйку майнерів і тетами. Сподіють ся одержати
Савінкова і иятьох инших Ро- спільної комісії для назначеня текстїльних робітників число 40 тисяч пудів пшениці. Зло-
сіян. Савінков приїхав до Ґе- місця і дня скликаня Міжна- робітників без праці зросло жено угоду з військовою диві-
нуї під фалшнвим іменем з під- родного Пролетарського Кон- о 800.000 і виносить під тепе- зією, що розташована на Во-1 ДІЗнано.ся' ш° МІЖ Совітсько- ном назад на маркет сквер
робленим паспортом. Поліція гресу, на який будуть запро- рішну пору около 4,000.000. лині, про обслугуванє селян1!0 Росією і Далеко-Східною Помнмо неустанного дощу, на "маркет сквер” відбув ся
найшла у него і його товари-,шені всі робітничі оргінїзаціі, Після обчисленя департамен- робітниками, кіньми і иншими Репхбликою на ХГибірі заклю- ще короткий мітінг, на якім промовляло кількох бесідників,

і-шів плян готелю, в котрім за- що стоять на точці клясової tv праці число безробітних, чинниками підчас їх роботи в чено новин економічний дого-іміж ними тов. Бартоломю від Робітничої Партії Канади, який
мешкує російська делегація. боротьби. не включаючи страйкуючих, полі. . " шр. Договір надає Росі, права закликав робітників до дальшої боротьби 3 капіталізмом за

кореспондент каже, що пі- 3 Третого (Комуністично- виносить поверх 3,000.000. ----------- першенства до всіх концесій в встановлене робітничої републики
сля большевицької революції го) Інтернаціоналу увійшли до —_____ , . сибірській републиш. , ванєм “Червоного Прапору ’.
в Росії Савінков був головним комісії: Кляра Цеткін від Ко- „ „ Знижують ся ціни на средства Далеко-Східна Републнка го| Першомайська демонстрація була устроена головно за
посередником між францу- мунїстнчної Партії Німеччини. Число страйків в Канаді поживи. ^дііть ся признавати всі претен- старанєм Робітничої Партії Канади,
ським правительством і проти- Карло Радек від Російської 8 *ІОЦІ‘ Київські “Вісти” з 25. марта сп Роси до того майна на сво"
больиіевицькими мілїтаристич- Комуністичної Партії і М. Фро- ОТТАВА, 27. цвітня. — Фе- доносять, що відкрите паре
ними лідерами і що місяць чи cap, секретар Комуністичної ! деральний департамент праці ;плавства на Чорнім морі, при- 
два тому назад він був в Лом- Партії Франції. доносить, що протягом 1921 бутє кораблів і збільшене під
доні. де мав наради з премії- 3 2V,- (Віденського) Інтерна- р. в Канаді було 145 страйків возу хліба з заграницї привели
ром міністрів Лойд Джорджом ціоналу: Фрідріх Адлер, ос- j локавтів, в яких брало участь в Миколаєві до зниженя цін на
і міністром заграничних справ нуватель сього Інтернаціоналу22.930 осіб. Втрата виносить средства поживи. За один

Брак з Франції і Кріспіен, про- 956.461 днів праці. тиждень ціни на хліб, пшоно,
відник німецьких независиммх 
соціялїстів.

З СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ.
Економічний договір між Сов 

Росією І Д.-С. Р.
МОСКВА, 20. цвітня.

Мітінг закінчив ся відспі-

їй території, яке вважало ся 
власністю цілої Росії в часі | 
формованя републики.

ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ. (Послідннй раз лекція не 
відбула ся з тої причини, що 
галя була занята партійними 
членами.)

Повідомляєть ся всїх укра
їнських робітників, що в чет
вер, дня 4. мая о год. 8.30 ве- 
чером буде виголошена в Укр.
Роб. Домі лекція на тему III.
Інтернаціонал і його історичне свобідна дискусія, 
завдане. Лекцію виголосить т.

Новий комісаріат.
МОСКВА, 24. цвітня. — Тут 

оповіщено сьогодня урядово, 
іцо буде створено новий комі
саріат для кермовапя індустрі
єю електричної сили і елек
тричного топлива. Нове бюро 
нагадує з богатьох зглядів ко- £** 
місії публичних ужитків, які {§ 
істнують в Злучених Держа-

Товариші! Приходїть гро- 
: мадно на лекцію. Після лекціїКорзоном.

Переважно причиною страй- мясо> бараболі знизились на 
ків був спір через знижене половину. ». Просвітний Комітет.ЗІ ЗІЗДУ ПРОФЕСІЙНИХ СО

ЮЗІВ В РИМІ. З Другого Інтернаціоналу: платн;. 
Дж. Рамсей МекДоналд від ан

і Наслідком збільшеного під- T. Сидор.
_ ... . В 60 страйках виграли ро- возу продуктів по Київо-Оде

Генеральний страйк як зброя ґлійської Партії Праці; Отто бітники; в 21 страйках вигра- ській зелїзницї базарні ціни в 
протн війни. Валле з Німеччини і ЕмілЬ ли црацьодавці; 36 страйків1 Одесі також знизились.

Вандервельде з Бельгії.
їм ■жякшштжиш

скінчило ся компромісом; а 19 
страйків е ще не скінчених. : ВЕЛИКИЙ КОМУНАР! ДРУГИЙ РАЗ НА СЦЕНИРИМ. 27. цвітня. — В рево

люції, яку ухвалив вчера кон
грес Амстердамського Інтерна
ціоналу Професійних Союзів в 
Генуї на своїй послідній сесії, 
говорить ся, що засобом для
усуненя війни мае бути гене- КОПЕНГАГА, 28. цвітня. — 
ральннй страйк і контроля ро- При полагодженні загального! НН
бітниками фабрик, виробдчю- локавту в Данії юнїям вдало респондент Райтера доносить 'пальний мітінг, присвячений
чих амуніцію. ся врятувати 8-годинний день 3 Поганесбургу, Полуднева А- ирйбувшим італійським кому-

* праці, хоч були вони принево- ФРияа, ш° кількасот вязнїв, а- містам. В мітінгу взяли участь
— На від- лені згодити ся на знижене Риштованих в звязи з недав- портові, радянські, професійні

Інтернаціональний мітінг на нах. 
корабля.З РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому
-------- відіграє--------

В СУБОТУ, 6. МАЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
найновійшу драму в 3. картинах, з прольотом і елільогом, 

п. н.:

8-го- Арештовані революціонери в 
Полудневій Африці прого
лосили солодовий страйк.

Юнії в Данії в рагу вали 
динний день праці.

В Новоросійську на італїй- Центральний Комітет P. К. П. «
МОСКВА, 4. цвітня. — Пов- І 

на лїста нововибраного Цен- j 
трального Комітету Російської І 
Комуністичної Партії подає £ 
слідуючі назвпска: Андреев,, 
Бухарін, Ворошилов, Дзер- 
жинський, Зеленський, Калїнїн, 
Камєнєв, Коротков, Куйбичев, | 
Ленін, Молотов, Смірнов, Со- 
кольнїков, Сталін, Томський, 
Троцький, Фрунзе, Чубар і Я- 
рославський.

Новий ̂ Центральний Комітет 
вибрав до секретаріату Сталі- j 
на. Молотова і Куйбичева.

ському корабли, що прибув з 
Генуї з поживою для голоду- 

ЛОНДОН, 27. цвітня. — Ко- ючих, відбув ся інтернаціо-

ВЕЛИКИЙРИМ. 25. цвітня.
буваючім ся туї конгресі Ам- платні, яке виносить від 12% нн« повстанем в окрузі Ренд і організації і части Червоно,
стердамського Інтернаціоналу до 15".. "Овертайм” е дозво- очікуючих суду, проголосили Армії. _ .
зорганізовано сьогодня вико- „теннй тільки" дві години денно, голодовий страйк, 
навчу раду, в склад якої вхо-| Теперішня платня робітника, В новинці з 26. цвітня пово
дять представники 16-ох країв, е заледвн 25% висша від пла- рить ся, що в звязи з недавним
Хо9 і нема на конгресі пред- тнї в 1914 р. і тому е невнетар- повстанем в Ренд оскаржено р
ставннків з Америки, одначе в чаюча на прожиток для роди-“’державну зраду" 864 осіб, 
раді зарезервовано місце для нн. 
репрезентації американських | 
робітничих груп. В склад ради 
входить також і Росія.

Пояснене сцен: — Прольоґ. — Перша картина: “Прокля
те тронам”. —- Друга картина: “Принижені І обиджеиі". 
— Трета картина: “Червоний генерал”. — Спільні : “Ве

ликий комунар і народ".

Під знаком інтернаціональ
ного обєднаня, за участю іта
лійських комуністів відбува- 
єть ся праця IV. окружної пар
тійної конференції. Італій
ських комуністів вибрано на 
почесних членів президії кон
ференції.

It
Ся нова штука виставляєть ся пораз другий в Канаді. 
Кружок Укр. Роб. Дому докладає всїх старань, щоби ся 
штука вийшла як найліпше. "Великий Комунар" є най- 
лучшою штукою в сім сезоні на сцені Укр. Роб. Дому. 

Приходїть численно і кличте своїх знакомих!
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОД. 8.15 BE4EPÔM

Ціни місць: 55, 40 І 27 ц. (включаючи вор текс).

X Ленін мав операцію.
Поверх 600.000 безробітних 

в Італії.
Cede В. Ц. В. К. <

МОСКВА, 21. цвітня. —, На! 
день, 5-го мая скликано заеїда
нє Всеросійського Централь-1 
ного Виконавчого Комітету в 
ціли обміркованя проекту до-;
тнчно поменшеня Червоної Ар- ( Новість! Приготовляеть ся до вистави славна песа В. 
-ції, як би конференція в Генуї

іііодподаток на Укра-
РИГА, 25. цвітня. — Нині

шня депеша з Москви доно- 
но дискусію на тему “Війна РИМ, 26. цвітня. -— Статне- сить, що голова Ради Народ- 

війни". Загальний тика департаменту праці ви- них Комісарів Сов. Росії Ленін

На нинішнім засіданні веде- Єднний
■ні.

страйк признавано найбільш казуе, що з кінцем марта за- мав операцію. З його Ьереди- 
успішвою зброєю у випадку гальне чнбдо безробітних ви- ни винято кулю, яка непокоїла 
вибуху ВІЙНИ В якійнебудь СТО-1 носило 606.819, s них около |йог.о через три роки. Послїх

нє донесене каже, що він чу- 
• еть ся добре.

Після постанови В.У.Ц.В.К. 
на Україні вводить ся з 1. сер
пня один продподаток на всі 
продукти сільського госпо
дарства.

ииченка п. н.: “ЧОРНА ПАНТЕРА І БІЛИЙ МЕДВІЖ%^ш ■ . ромі «па. м 100.000 женщин.
о казала ся вдоволяючою.
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